

# 110米栏 刘翔决战

为了躲避媒体的围追堵截，刘翔选择去德国封闭集训，为的就是能在最后时刻全力备战。尽管外界对于他在田径钻石赛伦敦站决赛中意外退赛议论纷纷，但绝大多数意见还是认为这只不过是一种烟雾弹。

然而美国选手梅里特最近的出色发挥让刘翔的师傅孙海平心绪难平。梅里特20天内3次跑出12秒93的今年世界最好成绩，让一向镇定的孙海平都不得不感叹对手“状态大好”，“并且还是稳定到如此可怕的状态大好！”

乒乓球男团比赛，这也是中国队“独孤求败”的项目，因为拥有张继科、马龙和王皓三大高手，并且本届赛事团体赛还是在个人赛后面，如此一来面对得到充分热身、熟悉环境的中国乒将们，国外选手想掀翻中国队实在太难了。

另外邹市明也将在拳击男子49公斤级比赛的卫冕路上力争继续挺进；有望创历史夺冠的宁波选手任灿灿也有望在女子51公斤级半决赛中为决赛资格奋力一搏。此外，男篮1/4决赛，女曲排名赛、半决赛也都将轮番上演。



梅里特

## 当日金点



8日22:30  
乒乓球  
男团决赛



9日04:15  
男子110米  
栏决赛



9日05:15  
跆拳道  
女子49公斤级

自2001年大阪世乒赛以来，中国队已经实现男团六连冠，今年团体世锦赛不丢一分问鼎，优势十分明显。张继科是鹿特丹世锦赛和世界杯的单打双料冠军；马龙是广州亚运会单打冠军；老将王皓则连获两次奥运亚军。三人均排名世界前四，中国队如此强大的阵容，对于德国、日本和韩国这样的劲敌来说虽然抱着拼的态度，但恐怕对手们也只想着力争夺得一枚银牌就好。

经历了一系列风波的刘翔又重新站到了奥运赛场，与之前相比对手的实力已经有所增进，但如今七步上栏的刘翔能力也还是世界顶尖。奥运会两天跑三枪，特别是半决赛、决赛间隔很短，对于29岁的翔飞人来说确实是个考验。面对梅里特来势汹汹，刘翔能夺金已经是非常好的结果了。

与四年前相比，吴静钰在这个项目上的统治力丝毫没有下降，尽管像中华台北女将杨淑君、西班牙的布里吉特这样的挑战者，在用更富有针对性的备战以期击碎吴静钰的卫冕梦，但心态更好，已经学着用智慧去打比赛的吴静钰坚信自己能拿冠军。

# 宁波女拳 伦敦争金

这次宁波共有6名选手参加奥运会，创造了宁波体育史上的新高度，在3位出征伦敦奥运的女子拳击选手中，任灿灿、董程和李金子非常有希望为宁波带来一枚甚至两枚奥运金牌或是奖牌。

任灿灿是非常有希望创造历史，成为奥运会历史上首个女子拳击冠军的。而董程和李金子所在的60公斤级和75公斤级，两人想要拿到金牌就需要很大的努力和极好的运气。

女子10米跳台方面，陈若琳和胡亚丹将组成双保险，其中陈若琳是以卫冕冠军身份出战，若能如愿，她将成为继美国的博伊顿·希尔、麦考密克和伏明霞后第四位在奥运该项目上成功卫冕的选手。

女排和女篮都将展开半决赛争夺，中国女排能否如郎平预测所言成功杀入四强甚至走得更远呢？同样中国女篮也希望能够有所突破，毕竟自1992年摘得银牌后就再也未能拿到奖牌，只不过鉴于自身实力和分组形势，想要达成目标并非易事。



任灿灿

## 当日金点



9日23:30  
女子拳击  
51公斤级决赛



10日03:55  
男子200米  
决赛

根据伦敦奥运会拳击项目的赛程安排，如果任灿灿能够夺得51公斤级的金牌，那么这将是不仅是中国女子拳击历史上的首枚奥运会金牌，同时也是奥运会历史上的首枚女子拳击金牌。不过，任灿灿的竞争对手有好几个，如英国的亚当斯，印度的科姆，都是任灿灿争夺金牌将要面对的劲敌。

田径赛场男子200米比赛无疑是最引人关注的。牙买加双雄博尔特和布雷克组成双保险，基本断了美国人收复失地的念头，但闪电博尔特能否成功卫冕，尤其是打破自己在2009年8月时创造的19秒19的世界纪录才是最大看点。



布雷克



## 当日赛程

8日16:30  
男子单人皮艇 (K1) 1000米决赛  
8日16:48  
男子单人划艇 (C1) 1000米决赛  
8日17:16  
男子双人皮艇 (K2) 1000米决赛  
8日17:44  
女子四人皮艇 (K4) 500米决赛  
8日22:30  
乒乓球男团决赛  
9日03:05  
女子跳远决赛  
9日03:45  
女子400米栏决赛  
9日04:00  
女子200米决赛  
9日04:15  
男子110米栏决赛  
9日05:15  
女子跆拳道49公斤级决赛  
9日05:30  
男子跆拳道58公斤级决赛  
(以上均为北京时间)



## 当日赛程

9日23:30  
女子拳击51公斤级决赛  
9日23:45  
女子拳击60公斤级决赛  
10日00:15  
女子拳击75公斤级决赛  
10日02:00  
女子单人10米跳台决赛  
10日02:45  
女足决赛  
10日03:00  
男子800米决赛  
10日03:55  
男子200米决赛  
10日05:15  
女子跆拳道57公斤级决赛  
10日05:30  
男子跆拳道68公斤级决赛  
(以上均为北京时间)

# 健康集结号 世友地板掀起“降醛”风暴

世友地板继在行业内首推“钛晶面”而掀起一场地板面革新浪潮之后，又于今年五一前夕率先推出“净醛E0”地板，这一次世友将卖点核心归结为两个字：健康。好的产品卖点从哪里来？世友地板的回答是：从消费者需求中来。

五年前，地板产品同质化日趋严重，甚至大多数人认为实木地板很简单，产品珍贵但漆面有些脆弱的时候，世友却凭借着潜心研究的“钛晶面”技术告诉世人，地板其实还可以“这样的耐磨、耐刮擦”。历经五年的市场风雨，钛晶面已然成为了一个品牌，成为“抗刮痕地板”的代名词。尽管由此地板市场兴起了一股面革新浪潮，五花八门的面名字让人眼花缭乱，但这些追随效仿者的努力似乎成效不大，大部分人能够记住的还是钛晶面。

尽管如此，世友明白，只有勇于创新、敢于挑战、把握市场才能够在竞争中立于不败之地。近年来，人们对健康的关注日益增强，健康环保的家居新理念也渐渐深入人心。从地板的角度看，甲醛含量及释放量已成为人们选购地板的重要衡量标准，世友地板再次把握市场需求的变化，率先推出“净醛E0”地板，引领健康实木复合地板消费的新潮流。

对于备受关注的“净醛E0”实木复合地板，笔者在CINA级实验室看到包括国家人造板与木竹制品质量监督检验中心、上海市建筑材料及构件质量监督检验站、浙江省林产品质量检测站、浙江省木业产品质量检验中心、国家林业局南京人造板质量监督检验站等国内五大权威质量检测机构的检测报告上，所有报告体现世友“净醛E0”实木复合地板甲醛释放量只有国家现行标准GB18580E1级(≤1.5mg/L)的1/3，“净醛E0”实木复合地板因其良好的环保指标受到消费者的认可和购买。

## “净醛E0”降醛大行动、健康集结号

据了解，世友地板携“净醛E0”在近期隆重推出“降醛大行动、健康集结号”上市普及风暴，世友特意倾力打造，推出促销会、砍价会、团购会等多种活动，让利幅度大，参与产品种类多，清仓大派送。数十种木种，多款花色、多款产品集结清仓，让不同喜好的消费者尽情挑选。同时，下单还有机会赢得超值大礼，活动盛宴让你惊喜不断，尽享世友地板惊喜钜惠。

活动详情请亲临世友地板专卖店咨询。